



Сотрудник следственного управления провел мастер-класс для студентов Академии ФСИН России



14 сентября 2022 года следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Рязанской области полковник юстиции Крютченко Дмитрий Олегович совместно с Председателем Общественного совета при следственном управлении, кандидатом юридических наук, профессором, профессором Института Академии ФСИН России по кафедре уголовного процесса и криминалистики Прысём Евгением Владимировичем провел предметно-процессуальный мастер-класс для студентов Института Академии из Республики Азербайджан на тему: «Взаимодействие органов предварительного расследования с органами исполняющими уголовное наказание».

На конкретных примерах следователь-криминалист рассказал иностранным коллегам, работающим в учреждениях исполнения наказаний Азербайджана об основах совместной работы правоохранительных органов, системе предварительного расследования, теории и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

практике криминалистики.

В завершении мастер-класса были обсуждены современные методы раскрытия преступлений, в том числе совершенных в местах лишения свободы.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1723661>